9 Мая в Берегово. Замки, Долина нарциссов, Львов

Киев – Житомир – Ровно – Львов – Берегово – Хуст – Долина нарциссов – Иза – Мукачево – Чинадиево – Львов – Киев

Даты: 08.05 – 12.05.2015
5 дней/4 ночи
1 День (08.05.2015)

18:30 сбор группы в Киеве возле Южного терминала ж/д вокзала и выезд комфортабельным автобусом евро класса в г. Берегово Закарпатской обл.
В 20:40 остановка и посадка туристов в г. Житомир, центральный автовокзал.
В 23.15 остановка и посадка туристов в г. Ровно.
В 02:00 – 03.00 остановка и посадка туристов во Львове (окружная дорога г. Львов).
Точное время и место сбора уточнять у руководителя группы в день выезда.

2 День (09.05.2015)

Приезд в г. Берегово, размещение в отеле "Вилла Баст". Завтрак. Свободное время.
Выезд на обзорную экскурсию по г. Берегово, который раскинулся на берегах небольшой речки Верке, у подножья гор, склоны которых, засажены виноградниками. Город известен давними традициями выращивания винограда и производства вина. В течение многих веков владельцами поселения были венгерские короли. 
Осмотр средневекового города с неповторимой историей и культурой, оригинальной архитектурой домов, красотой храмов. Площадь Фаренца Ракоци, костел Сдвижения Святого Христа XIII века. «Графский Двор» трансильванского князя Габора Бетлени 1629 г. Площадь Кошута, здание имперского суда, Левиный двор XVII вв., комитаттский дом, венгерский национальный театр, наибольший храм – на 1100 человек – Лютеранский и другие интересные объекты. 
Посещение музея Береговщины. Робота над созданием музея была начата при наличии 42 экспонатов, сейчас их — более 2 тысяч. Расширению экспозиции музея помогают жители города и района, а также подвижническая деятельность директора музея Ивана Шепы, который лично проводит очень интересную экскурсию.
Посещение открытого термального бассейна (температура воды круглый год 36-38 градусов, вода используется для лечения органов движения, сердечнососудистой системы, центральной нервной системы)! В Берегово термальная минерализованная вода-кипяток бьет ключом с 1000-метровой глубины, а на выходе сохраняет температуру 55 градусов.
Теплая вода вообще благотворно влияет на самочувствие, и эффект сильнее, если источник содержит бром, йод, натрий, кальций, магний, хлор, криптон, вольфрам и другие биологически активные и минеральные вещества. Подобные дары природы находятся только в Новой Зеландии, Исландии, на Камчатке и Сахалине.
Выезд на дегустацию Закарпатских вин (факультативно 100 грн.), который расположен в горе, по которой когда-то проходили северные границы Римской империи, и имеет солидный возраст, – свыше 300 лет. Дегустация традиционных закарпатских вин, натурального сока и блюд, а также осмотр старинного действующего винного подвала и устройств для приготовления вина.
Возвращение в отель. Свободное время. 
3 День (10.05.2015)

Завтрак. Возможность посетить термальный бассейн.
Выезд на факультативную экскурсионную программу "Долина нарциссов" + Хуст (150 грн. взрослые, дети до 12 лет 80 грн. с входными билетами и гидом).
По дороге: венгерская граница, памятник погибшим в битве за свободу воинам – куруцам (этнические венгры). Приезд в с. Иза – центр лозоплетения, где можно купить сувениры на память о Закарпатье. Здесь можно приобрести изделия мастеров от дачного комплекта в виде стола и нескольких плетеных кресел — до шляпок из кукурузной «ботвы» и элегантных сумочек. Остановка возле Мемориального парка "Красное поле", место вооруженной защиты Карпатской Украины.
Выезд на экскурсию на одну из самых больших в Украине страусовых ферм. Страусовая ферма, где обитают африканские страусы Камелос. Владельцы фермы проводят экскурсии и охотно делятся интересной информацией о необычных животных.
Далее экскурсия в единственный в стране заповедник дальневосточных оленей, площадью 57 гектаров. На ферме находится около 100 оленей.
Посещение уникального памятника живой природы – карпатского биосферного заповедника "Долина нарциссов". «Долина нарциссов» — уникальный ботанический объект, в котором охраняется наибольший в Средней Европе участок произрастания нарцисса узколистого. Этот среднеевропейский высокогорный вид распространён в Альпах, на Балканах и в Карпатах на высотах 1100—2060 м. В 1980 г. нарцисс узколистый занесён в Красную книгу Украины.
Переезд в г. Хуст. Свободное время в центре города Хуст. Возможность пообедать в многочисленных ресторанчиках города.
Далее короткая и неутомительная обзорная экскурсию по г. Хуст. Шарм городу Хуст придает факт: именно в Хусте в 1939 году было провозглашено независимое государство — Карпатская Украина. Столицей страны становится город Хуст. Прогулка городом познакомит вас с действующей синагогой ХІХ ст., изнутри сооружение поражает прекрасными настенными росписями. Далее пройдет путь в Лютеранский храм св. Елизаветы, его острый шпиль замечательно видно из Замковой горы и другие достопримечательности города.
Возвращение в Берегово. Свободное время. 
4 День (11.05.2015)

Завтрак. Освобождение номеров.
Выезд в Мукачево. Экскурсия по замку "Паланок". В Мукачево, замок является одним из ценнейших архитектурно-исторических памятников XIV-XVII столетий. Осмотр экспозиции исторического музея, которые занимают более 2500 кв. метров, картинная галерея, выставка "Деревянные церкви Закарпатья".
Пешеходная экскурсия по Мукачево, где вы увидите: готическую каплицу Св. Мартина – покровителя города (14 в.), дворец „Белый дом” - резиденцию трансильванских князей Ракоци и австрийских графов Шенборнов, Ратушу с курантами, которые каждые 15 мин. оповещают о времени, типографию Гринштейна и многое другое. Обед и свободное время в Мукачево.
Выезд во Львов. Здесь царит особая атмосфера средневекового города. Узенькие, выложенные мостовой улицы, величественные католические храмы, сохранившиеся до сегодня в своем первозданном виде, свидетельствуют о величии и могуществе Львова. Наверное, и всей жизни не хватит, чтобы обойти весь город и познать все его тайны. Улочками Львова можно прогуливаться целыми днями, каждый раз открывая нечто новое.
Экскурсионная программа "Улочками древнего Львова". Маршрут обзорной экскурсии по Львову проходит по улицам средневекового города, знаменитой площади Рынок, центральных проспектах Львова, все самые известные и самые красивые достопримечательности архитектуры будут увидены Вами.
Вы увидите самые интересные архитектурные памятки города Львова, которые входят до Списка всемирного наследия ЮНЕСКО: архитектурный ансамбль площади Рынок с 44 домами XIV-XIX и 4 фонтанами, Королевский палац с итальянским двориком, городскую Ратушу, каплицу Боимов, Латинский Костел, каплицу Кампиньянов, собор Св. Юра, где сохранился самый старый в Украине звон "Староюрский", театр Оперы и Балета и другие интересные места.
Возможность самостоятельного посещения единственного в Украине музея пива - самой старой броварни «1715». В программе - экскурсия по броварни, дегустация пива.
Свободное время во Львове.
Рекомендуем: посетить смотровую площадку городской Ратуши; проехаться по центральным улицам Львова на конном экипаже; Ознакомится с вечерней жизнью Львова. Есть у Львова очень красивое и атмосферное заведение, которое мы настоятельно рекомендуем вам посетить - "Квартира 35". Вдохнуть колорит мало кому известной стороны старого города найдя скрытые дорожки к дверям «Криївки», «Гасової Лямпи», «Під Синьою Пляшкою», «Антикризова кнайпа». Здесь не только обогреют, накормят народными блюдами, но и подарят незабываемые впечатления.
В 23:30 выезд в Киев (Ровно, Житомир).
5 День (12.05.2015)

Приезд в Киев приблизительно в 06:00 – 08:00 утра. 

В стоимость входит

· проезд на автобусе Киев - Берегово - Киев;

· проживание в отеле "Вилла Баст";

· питание 3 завтрака;

· обзорная экскурсия по г. Берегово;

· обзорная экскурсия по г. Мукачево;

· обзорная экскурсия по г. Львов;

· страховка;

· услуги сопровождающего.

 

В стоимость не входит

· факультативные экскурсии;

· дегустация Закарпатских вин - 100 грн.;

· вход в термальный бассейн 30 грн.;

· входные билеты;

