9 Мая в Карпатах: Драгобрат, Солотвино, Яремче

Киев – Житомир – Ровно – Тернополь – Ивано-Франковск – Ясиня – Рахов - Солотвино – Драгобрат – Яремче – Кременец – Житомир – Киев

Даты: 08.05 – 11.05.2015

4 дня/3 ночи
1 День (08.05.2015)

19:30 Сбор группы г. Киев, м. Житомирская и выезд комфортабельным автобусом (аудио, СD, DVD) до с. Ясиня Раховского р-н Закарпатской обл.
В 21:30 остановка и посадка туристов в г. Житомир, центральный автовокзал.
В 00.30 остановка и посадка туристов в г. Ровно.
В 04:00 остановка и посадка туристов в г. Тернополь.
Точное время и место сбора уточнять у руководителя группы в день выезда. 
2 День (09.05.2015)

Приезд в пгт. Ясиня, Раховского района, Закарпатской области. Поселок расположен в долине между Свидовецким и Черногорским хребтами на берегах рек Лазещина и Чёрная Тиса, у подножья гор Говерла, Петрос, Близнецы.
Размещение в частных коттеджах или в отелях. Завтрак.
Выезд на экскурсионную программу "Изюминки Закарпатья».
Закарпатье - край сказочной величественной природы и самобытной местной культуры. Живописная дорога извивается вдоль самой большой водной артерии Закарпатья – Тисы, образующей границу Украины с Румынией. Экскурсия рассказывает Вам о Раховщине и Тисе, об уникальной одаренности гуцулов, которые живут в самом центре Европы. Остановка в с. Квасы возле минеральных источников (не забудьте взять с собой пустые пластиковые бутылки). Осмотр самого высокогорного, каскадного типа в Украине - водопада "Труфанец".
Рахов - небольшой живописный город, который притаился среди гор. Его еще называют «Гуцульским Парижем». Тихий и спокойный городок, а вокруг - захватывающие горные пейзажи, которые покоряют сердце каждого. Во время экскурсии Вы прогуляетесь по центральной улице Рахова; Посетите единственный в Европе музей экологии гор Карпатского биосферного заповедника; пообедаете в Колыбе-музее возле стелы, символизирующей центр Европы в с. Дилове.
Приезд в Солотвино. Посещение солёных озёр в Солотвино - кусочек Мёртвого моря, которые очень благоприятно влияют на кожу человека, а грязи по своим лечебным свойствам не уступают грязи Мертвого моря. С годами в Солотвине образовалась группа из шести крупных озёр. Самое крупное и самое красивое из них – Кунигунда. Так звали германскую царицу, жену киевского князя Ярополка. Озеро образовалось в 1902 году после провала грунта на 20 метров: рабочие пытались соорудить новую шахту для промышленной соледобычи. Теперь Кунигунда – крупнейшее солёное озеро Закарпатья. Содержание соли (35%) и высокая температура воды, которая колеблется в пределах 17 (зимой) - 27 (летом) градусов привлекает сюда туристов круглый год. Берега озер покрыты лечебной грязью, позволяющей лечить кожные заболевания. В озере невозможно утонуть: концентрация соли в Кунигунде столь велика (146-150‰), что вода попросту выталкивает человека на поверхность. Концентрация соли около 200 грамм на литр. Поплавать в водах Солотвинских озёр полезно: в вое повышенная концентрация ионов брома, а дно и берега озёр покрыты слоем лечебной чёрной грязи. Грязелечение, наряду с лечением рапой (соляным раствором) и солнечными ваннами – традиционный вид солотвинской курортной терапии на протяжении последних десятилетий.
Возвращение в п. Ясиня. Свободное время. Ужин. Для желающих сауна, бильярд.  

3 День (10.05.2015)

Завтрак. Факультативный выезд на экскурсионную программу в урочище Драгобрат. (Взрослые 240* грн., дети до 12 лет - 100 грн.)
Катание на лыжах, сноубордах. Благодаря своему расположению и ландшафту в урочище Драгобрат царит уникальный микроклимат: горнолыжный сезон тут длится дольше, чем где-либо на Украине.
Прогулки по горам, посещение высокогорных озёр, Долины Крокусов. На Драгобрат поднимаемся на транспорте повышенной проходимости: УАЗ, ГАЗ-66 (незабываемые впечатления). Вокруг Драгобрата находятся хвойные леса, выше — альпийская зона, начало горного массива, вершина которого — гора Стог (1707 м). Рядом расположены горы Жандарм и Близница (1883 м), с которых видна высшая точка Украинских Карпат — гора Говерла (2061 м).
Возвращение в Ясиня. Ужин. Свободное время. По желанию сауна, шашлык. 
4 День (11.05.2015)

Ранний завтрак. Освобождение номеров. В 07:45 выезд на экскурсионную программу Яремче – Кременец.
Яремче - один из наиболее известных климатических курортов Карпат, самый прекрасный уголок наших гор. Расположенный в живописной долине реки Прут, город очаровывает своей красотой. Яремче славится своими памятниками архитектуры (XVII ст.). Водопад "Пробий" с двенадцатиметровым мостом над ним и самый известный в Карпатах гуцульский сувенирный рынок; Осмотр самого высокого 28-метрового каменного железнодорожного моста, считавшийся самым выдающимся памятником дорожной архитектуры.
Выезд в Кременец. Обзорная экскурсия по городу. Посещение историко-архитектурных памятников древнего Кременца: подъем на г. Бона, откуда открывается панорамный вид на город Кременец, осмотр руин замка (XIV-XVII вв.), ансамбль монастыря с корпусами келий и Николаевским собором (XVII-XVIII вв.), жилой дом «Близнецы» (XVII-XVIII вв.), ансамбль лицея (быв. высшей Волынской гимназии, 1731 - 43), ансамбль Богоявленского монастыря (1636-1760). Мемориальный дом-музей (XVIII в.) уроженца Кременца великого польского поэта Ю. Словацкого и др.
Обед и свободное время в Кременце.
Выезд в Киев (Ровно, Житомир). 23:00 (время ориентировочное) приезд в Киев или Ваш город.

В стоимость входит

· проезд автобусом Киев – Ясиня – Киев;

· проживание в частных коттеджах или в отелях;

· 3 завтрака, 2 ужина;

· трансфер и экскурсионная программа "Изюминки Закарпатья"  (Солотвино, центр Европы. водопад Труфанец)

· экскурсия в Яремче и водопад «Пробий»;

· обзорная экскурсия по г. Кременец;

· экскурсия по горе Бона и замку XVII-XVIII вв.;

· медицинская страховка;

·  сопровождающий группы;

 

В стоимость не входит

· факультативные экскурсии;

· входные билеты на экскурсионные объекты;

· сауна 100-130 грн./час за сауну до 10 чел.;

· абонементы на подъемники;

· прокат горнолыжного снаряжения 80-150 грн/сутки;

