Львов + золотая подкова (замки) + Почаевская Лавра

Киев – Житомир - Ровно - Львов – Олесько – Подгорцы – Золочев – Почаев – Кременец – Житомир – Киев

Сезон 2015: 19.03, 04.06*, 18.06, 02.07, 16.07. 30.07, 13.08, 27.08, 03.09, 17.09, 01.10, 15.10, 05.11, 26.11, 10.12...

4 дня/3 ночи

1 День

В 23:30 сбор группы напротив Южного терминала Киевского ж/д вокзала и выезд на комфортабельном автобусе во Львов. Для туристов, путешествующих на поезде или на собственном автомобиле - выезд из Вашего города до г. Львов.

2 День

Прибытие во Львов. Поселение в отеле «RAMADA». Для туристов, прибывших на поезде – трансфер в отель «RAMADA» и размещение в отеле после 12:00.

В 15.00 пешеходная экскурсия: "Улочками древнего Львова". Вы увидите самые интересные архитектурные памятки города Львова, которые входят до Списка всемирного наследия ЮНЕСКО: архитектурный ансамбль площади Рынок с 44 домами XIV-XIX и 4 фонтанами, Королевский палац с итальянским двориком, городскую Ратушу, каплицу Боимов, Латинский Костел, каплицу Кампиньянов, собор Св. Юра, где сохранился самый старый в Украине дзвон "Староюрский", театр Оперы и Балета и другие интересные места. Свободное время во Львове.

Рекомендуем посетить: смотровую площадку городской Ратуши; проехаться по центральным улицам Львова на конном экипаже; продегустировать кофе как минимум в одной из колоритных кофеен города или "кнайп" таких как: "Гасова лямпа", "Криївка", "Під Синьою пляшкою" «Мазох-кафе», «Дім Легенд», «Під золотою розою»… Список оригинальных «кнайп» во Львове с каждым годом увеличивается, но если Вы не посетили как мимум одно из этих заведений – Вы не были во Львове….

Факультативное посещение единственного в Украине музея пива - самой старой броварне «1715» (40 грн.). В программе - экскурсия по броварне, дегустация пива.

Возвращение в отель. Свободное время и отдых.

3 День

Завтрак в гостинице. Выезд на экскурсионную программу: "Золотая Подкова" - Замки Львовщины (Взрослые 180 грн., дети до 14 лет 100 грн. с входными билетами).

Олесский замок: Первое письменное воспоминание об Олеском замке датируется 1327 годом, когда он перешел во владения Юрия - сына мазовецкого князя Тройдэна и русской княжны Марии.
Подгорецкий замок: Замок был сооружен в семнадцатом веке французским инженером Бопланом. А трехэтажный дворец соорудил итальянец Дель Аква. Обед.
Золочевский замок: Золочевский замок построен в 1630-х гг. на пример цитадели с бастионами, замок в XVII-XVIII вв. принадлежал Собеским и Радзивиллам. Замок размещен на холме, окружен валами и облицован тесаным камнем. Во дворе замка стоят поздне-ренессанский Великий дворец и Китайський дворец. Возвращение в отель. Ужин, свободное время. Для желающих вечерний трансфер отель - центр города - отель. Рекомендуем поужинать в одном из концептуальных ресторанах города:
"Крыивка" - самый знаменитый ресторана Львова и всей Украины, со стилем интерьера времен ОУН и УПА.

"Мазох - cafe" - окно в невероятный мир, ставший настоящим воплощением произведений "отца мозохизма" - писателя Леопольда фон Захер Мазоха.

"Гасова Лямпа" - окунитесь в жизнь самого высокого паба Львова. Увлекательные истории о нефтяной лихорадке в Галычине и изобретателей первой в мире керосиновой лампы.

"Шоколадница" - мини-завод шоколадных изделий. Супер горячий шоколад.

4 День

Для туристов, путешествующих поездом - освобождение номеров до 12.00 и самостоятельный выезд со Львова согласно приобретенным ж/д билетам.

Для туристов, путешествующих на автобусе - освобождение номеров, в 09.00 выезд с вещами на автобусную экскурсию в Почаевскую Лавру. Осмотр Успенского и Троицкого соборов, святых мощей Иова Почаевского, его кельи, стопы пресвятой Богородицы и других святынь.

Переезд к святому источнику и озеру Св. Анны. По желанию - омовение в озере, которое по легенде исцеляет от всех болезней и очищает от грехов.

По дороге остановка на обед. Приезд в Киев вечером!

В стоимость входит

· проезд автобусом Киев – Львов – Киев;

· проживание в отеле согласно программы тура;

· питание 2 завтрака;

· обзорная экскурсия по г. Львов;

· автобусная экскурсия в Почаевскую Лавру и к источнику Св. Анны;

· медицинская страховка;

· услуги сопровождающего.

В стоимость не входит

· факультативные экскурсии;

· входные билеты на экскурсионные объекты;

· ж/д билеты для туристов, путешествующих на поезде;

· личные расходы.
