Пасха в Почаеве + Замки + Луцк

Киев - Житомир - Ровно - Почаев - Онишковцы - Кременец - Збараж - Дубно - Луцк - Ровно - Житомир - Киев

11.04 – 13.04.2015
 

1 День

06:20  Сбор группы г. Киев, м. Житомирская и выезд автобусом в г. Почаев.
В 08:20 остановка и посадка туристов в г. Житомир, центральный автовокзал. (Заправка «БРСМ»).
В Ровно, приблизительно в 11:20, остановка и посадка туристов в Ровно (место сбора: окружная дорога, остановка «Хутор»).
Прибытие в Почаев. Поселение в отель “Reikartz” Почаев который расположен рядом с центральным входом в главную православную святыню Западной Украины — Свято-Успенскую Почаевскую Лавру. Свободное время и отдых. Завтрак самостоятельно.
Экскурсия в Свято-Успенскую Почаевскую Лавру – одну из самых значительных святынь православного мира. Осмотр Успенского и Троицкого соборов, пещерной церкви, летнего храма, часовни в честь 2000-летия Рождества Христова, архиерейского дома, колокольни, святых мощей Иова Почаевского, его кельи, стопы пресвятой Богородицы, Святых ворот и других святынь. Свободное время на территории Святыни.
Выезд на автобусе в с. Онишковцы. Осмотр культового сооружения Источник Св. Анны: один из центров паломничества православных верующих. Согласно старинному преданию, в XVII в. на этом месте было явление иконы Св. Праведной Анны, а из земли забил незамерзающий источник, который считается целебным. Над источником возведена часовня Св. Анны. Температура воды в источнике на протяжении года составляет 4 градуса. Желающие исцелиться от болезней окунаются в воду в открытом бассейне. Осмотр чудотворной иконы Святой Анны, церкви, построенной на воде. Возвращение в отель. Свободное время и отдых.
2 День

Возможность посетить раннюю службу в Свято-Успенской Почаевской Лавре.
Завтрак. Выезд на экскурсионную программу "Збараж + Кременец" (взрослые 130 грн., дети до 12 лет 80 грн. с входными билетами). Приезд в г. Збараж. Экскурсия по Збаражскому замку. Вы увидите: Воскресенскую церковь, Преображенскую церковь, Бернардинский монастырь, Успенскую церковь и другое. Посещение «Збаражского замка», построенного Христофором Збаражским в 1612 году по проекту итальянского архитектора, на месте старинных оборонительных укреплений. На замок много раз нападали, частично он был разрушен во времена войны. Реставрация замка ведется до сих пор. Посещение выставочных залов замка. Свободное время.

Выезд в г. Кременец. Обзорная экскурсия по городу. Посещение историко-архитектурных памятников древнего Кременца: подъем на г. Бона (при благоприятных погодных условиях), откуда открывается панорамный вид на город Кременец, осмотр руин замка (XIV-XVII вв.), ансамбль монастыря с корпусами келий и Николаевским собором (XVII-XVIII вв.), жилой дом «Близнецы» (XVII-XVIII вв.), ансамбль лицея (быв. высшей Волынской гимназии, 1731 - 43), ансамбль Богоявленского монастыря (1636-1760). Мемориальный дом-музей (XVIII в.) уроженца Кременца великого польского поэта Ю. Словацкого и др.

Возвращение в отель. Свободное время. Возможность самостоятельно посетить Свято-Успенскую Почаевскую Лавру.

3 День

Возможность посетить раннюю службу в Свято-Успенской Почаевской Лавре. Завтрак. Выселение из отеля. Выезд на экскурсионную программу «По стопам Казацкой славы + Луцк».
Выезд в г. Дубно. Посещение Дубенского замка, расположенного на мысе у реки Иква в районном центре Дубно Ровенской области. Сейчас называется государственным историко-культурным заповедником города Дубно.
Осмотр Дворового комплекса, который состоит из трех архитектурных сооружений: Надбрамного корпуса XV ст., дворца Острожских XVI ст. и дворца Любомирских XVII ст. Дубенский замок помнит: Иова Почаевского и Мелетия Смотрицкого, Ивана Мазепу, Пилипа Орлика и Ивана Выговского… о нем писал гениальный Николай Гоголь в «Тарасе Бульбе». Выезд в столицу Волыни – г. Луцк. Свободное время в городе.
Луцк - один из древнейших городов Украины. Экскурсия по городу, посещение и знакомство с достопримечательностями г. Луцка: Костел Св. Петра и Павла, Иезуитский коллегиум, Кирха, Кафедральный собор Св. Троицы, дом с химерами, центральный парк, университет, Драматический театр им. т. Шевченко, Волынский художественный музей. Посещение Луцкого замка («Замка Любарта») - символа города Луцка. Это одно из немногих древних сооружений готического стиля, сохранившихся в Украине. В середине замка располагался кафедральный собор Иоанна Богослова - храм классического византийского стиля, древняя святыня, которая 600 лет была духовной столицей восточной Волыни! Свободное время в г. Луцк. Выезд в г. Киев. Прибытие в Киев (Житомир или Ваш город) поздно вечером.

 В стоимость входит
· проезд автобусом Киев – Львов – Киев;

· проживание в отеле согласно программы тура;

· питание 2 завтрака;

· экскурсия в Свято-Успенскую Почаевскую Лавру;

· экскурсия в церковь Праведной Святой Анны, целебный источник Св. Анны;

· обзорная экскурсия по г. Луцк;

· экскурсия по Луцкому замку;

· экскурсия по Дубенскому замку;

· страховка, услуги сопровождающего.

В стоимость не входит

· факультативные экскурсии;

· входные билеты на экскурсионные объекты.

