Польша – знакомая незнакомка! (8 дн)
Варшава – Гданьск – Мальборк – Торунь – Познань – Вроцлав – Валбжих – Краков – Величка – Сандомеж
 
08.06, 07.07, 04.08, 15.09… 

 
 от 630 евро
1 День

Прибытие в ВАРШАВУ (для приезжающих из Киева поездом №67К в 08:39). Трансфер и заселение в отель. Свободное время. Варшава – старинный город с великолепной архитектурой и живописными ландшафтами, который по праву считается одним из самых красивых городов всей Восточной Европы, ведь недаром иногда Варшаву называют северным Парижем. О далеком прошлом Варшавы рассказывается в легендах: одно из преданий гласит, что основателями города были горячо любившие друг друга юноша Варс и прекрасная девушка Сава, – от их имён и произошло название города. Сегодняшняя Варшава – это современная столица, где кипит жизнь, центр деловой, финансовой, политической и культурной жизни. Это место встречи выдающихся польских и зарубежных деятелей искусства, политики, науки. Обзорная экскурсия по Варшаве – одному из самых красивых и изощренных городов Центральной Европы. Перед Вами предстанет неповторимый колорит варшавского Старого города с узкими улочками и королевским замком, который по праву считается Мировым Культурным Наследием, впечатляющий Королевский тракт, а также красочный парк. Переезд в Гданьск. Размещение в отеле. Свободное время. Ночлег.

 
2 День
Завтрак в отеле. Пешеходная экскурсия по одному из красивейших городов Польши – Гданьску: Длуги Тарг, Фонтан Нептуна, один из самых больших готических костелов Европы – костел Святой Катажины, а также огромное количество магазинчиков, в которых можно купить один из главных экспортных товаров Польши – великолепные изделия из янтаря. Знакомство с Сопотом и знаменитым Молом. Переезд в Мальборк (75 км). Экскурсия по самому большому кирпичному замку в мире, который занимает около 20 га и был писан в 1997 году в книгу ЮНЕСКО. Переезд в пряничный городок Торунь (180 км). Размещение в отеле. Свободное время. Ночлег.

 
3 День
Завтрак в отеле. Пешеходная экскурсия (2 часа) по старому городу, где есть своя «Пизанская башня», которая называется Кшива Вежа (Кривая башня), знаменитый колокол «Труба Господа», второй по величине после краковского колокола Сигизмунда. Торунь – родной город Николая Коперника, занесенный в книгу Всемирного культурного и национального наследия ЮНЕСКО, а также город, известный своими сладкими сувенирами – знаменитыми торуньскими пряниками. Переезд в Познань. По дороге короткая остановка в Гнезно для знакомства с первым кафедральным собором в истории Польши, где находится серебряный саркофаг святого Войтеха и знаменитые готические «Гнезненские двери». Приезд в Познань. Размещение в отеле. Свободное время. Ночлег.

 
4 День
Завтрак в отеле. Экскурсия по городу Познань с посещением Тумского острова с готическими сооружениями: Кафедральный собор с усыпальницей первых польских королей, костел Пресвятой Девы Марии. Переезд на Старый рынок. Осмотр Познаньской ратуши, одного из красивейших строений эпохи Возрождения Центральной и Восточной Европы. Посещение бароккового фарного костела святого Станислава – одного из самых красивых в Польше. Выезд во Вроцлав (200 км). Размещение в отеле. Свободное время. Ночлег.

 
5 День
Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по Вроцлаву: Зал Столетия, вписанный в книгу ЮНЕСКО, Рыночная площадь, Вроцлавский университет, Ратуша, Соляная площадь, Новая Ярмарка, смотровая площадка на колокольне костела Св. Елизаветы (60 м), остров Тумский. Размещение в отеле. Свободное время. Возможность посетить многочисленные пивные бары и кафе. Ночлег.

 
6 День
Завтрак в отеле. Выезд в сторону Валбжиха (75 км). По дороге экскурсия в костел Покоя в Свиднице – уникальный объект, вписанный в книгу ЮНЕСКО. Переезд в Валбжих. Посещение замка (13 в.), одного из самых больших замков Европы, с великолепным интерьером в стиле барокко и богатым декором. Прогулка по замковому парку, возможность отдохнуть в замковом ресторанчике. Переезд в Краков. Размещение в отеле. Ночлег.

 
7 День
Завтрак в отеле. Пешеходная экскурсия по Кракову: Флорианские ворота с фрагментами городских оборонительных стен, Рыночная площадь с Сукенницами, с башней Ратуши и памятником А. Мицкевичу, Мариацкий костел, Королевский трактат, Кафедральный собор и Королевский замок на Вавеле (для желающих – посещение королевских комнат, гробниц королей, колокольни Сигизмунта за дополнительную плату). Свободное время или факультативная экскурсия в подземный город Величка, один из памятников Польши, входящий в перечень Мирового культурного Наследия ЮНЕСКО – действующие более 700 лет Королевские Соляные копи. Свободное время. Ночлег.

 
8 День
Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Выезд в Варшаву. По дороге короткая экскурсия по Сандомежу – городу, который в 11 веке был одним их трех главных центров Польши наравне с Краковом и Вроцлавом, и чья панорама над Вислой до сих пор считается одной из самых красивых в Польше. Приезд в Варшаву. Отправление в ваш город (для выезжающих в Киев поезд № 67 в 15:50).
В стоимость тура входит:
· автобусное обслуживание по программе; 

· проживание в отелях категории 3*/4* в номерах с удобствами в центре городов; 

· завтраки в отеле; 

· экскурсионное обслуживание по программе; 

· сопровождение руководителя по всему маршруту. 
В стоимость тура не входит:
· проезд поездом Киев – Варшава - Киев (купе) – 180 евро; 

· авиа перелет Киев – Варшава – Киев - от 185 евро авиакомпанией Lot; 

· оформление визы для граждан Украины – 60 евро; 

· факультативная экскурсия в Величку – 45 евро; 

· входные билеты. 
Примечание:

АВТОБУСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ В СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ НЕ ПРЕДУСМОТРЕНО
 

В случае отказа польским консульством в получении туристической визы, консульский сбор не возвращается. Фирма оставляет за собой право на изменение порядка проведения экскурсий, а также замены их на равноценные.


ДОКУМЕНТЫ ПРИНИМАЮТСЯ ЗА 14 ДНЕЙ ДО ДАТЫ ВЫЕЗДА.
 
Доплата за SNGL – 240 евро (за весь период)!

