Выходные в Берегово + Мукачево, Ужгород, Львов

Киев – Житомир – Львов – Берегово – Ужгород – Мукачево – Чинадиево – Львов – Житомир – Киев

Сезон 2015: 10.04, 30.04*, 08.05*, 29.05*, 26.06*, 16.07, 13.08, 21.08*, 17.09, 22.10, 19.11, 17.12...

5 дней/4 ночи
1 день

В 19:30 сбор группы в Киеве возле Южного терминала ж/д вокзала (напротив церкви) и выезд комфортабельным автобусом еврокласса в г. Берегово Закарпатской обл.   

В 21:30 остановка и посадка туристов в г. Житомир, центральный автовокзал. Для желающих присоединится к группе во Львове приблизительно в 05:00 остановка и посадка туристов во Львове (место сбора уточнять у руководителя группы).

2 день

Приезд в Берегово, размещение в отеле Вилла Баст.
Завтрак. Свободное время.

Выезд на короткую обзорную экскурсию по г. Берегово, который раскинулся на берегах небольшой речки Верке, у подножья гор, склоны которых засажены виноградниками. Город известен давними традициями выращивания винограда и производства вина. В течении многих веков владельцами поселения были венгерские короли.

Посещение музея Береговщины. Робота над созданием музея была начата при наличии 42 экспонатов, сейчас их — более 2 тысяч. Расширению экспозиции музея помогают жители города и района, а также подвижническая деятельность директора музея Ивана Шепы, который лично проводит экскурсию.

Осмотр средневекового города с неповторимой историей и культурой, оригинальной архитектурой домов, красотой храмов, среди них памятники Шандора Петефи, Лайоша Кошута, Габора Бетлена и Дюлы Ийеша, мемориальные доски деятелям истории, культуры и искусства и другие.

Посещение открытого термального бассейна (температура воды круглый год 36-38 градусов, вода используется для лечения органов движения, сердечнососудистой системы, центральной нервной системы)! В Берегово термальная минерализованная вода-кипяток бьет ключом с 1000-метровой глубины, а на выходе сохраняет температуру 55 градусов.

Вода обладает свойствами кремниево-азотно-углекисло-хлоридно-натриевой с высокой минерализацией. Подобные дары природы находятся только в Новой Зеландии, Исландии, на Камчатке и Сахалине. Но там или очень тепло, или очень - холодно. И они, как говорится, - на краю земли. А мы - в самом центре Европы! Наш климат благодатный любое время года!

Ужин. Выезд на дегустацию Закарпатских вин.

По желанию: сауна с контрастным бассейном. Свободное время.

3 день

Завтрак. Возможность посетить термальный бассейн.
Выезд на экскурсионную программу по Замкам Закарпатья: Замок Паланок в Мукачево - замок Тамплиеров - Невицкий замок – Ужгород – музей под открытым небом – корчма музей «Деца у Нотаря» (взрослые/дети - 120 грн. входными билетами с гидом.).

Выезд в Мукачево. Экскурсия по замку "Паланок" в Мукачево. Замок является одним из ценнейших архитектурно-исторических памятников XIV-XVII столетий.

На пути с Мукачево в Ужгород проезжая село Середне осмотр со стороны руин замка Тамплиеров, построенного в чистом поле в XII веке тамплиерами (духовно-рыцарский орден, основанный в Святой земле в 1119 г.). Приезд в с. Невицкое, посещение Невицкого замка, который в народе имеет второе название – замок «невест». На территории замка снимались многочисленные кинофильмы, проводились концерты и спектакли. Замок овеян множеством легенд, среди которых легенда «Про озерцо в Невицком».

Выезд в Ужгород, экскурсия по Ужгородскому замку, посещение картинной галереи. Экскурсия по музею «Народной архитектуры и быта Закарпатья под открытым небом». Изюминка музея – деревянная «Лемківська» Михайловская церков 1777 г. с 4-х ярусным резбленным иконостасом и иконами XVII – XIX век.

Обзорная экскурсия по Ужгороду где вы увидите: площадь Корятовича, улица Корзо, дом Гизеллы, дом «Белый Корабль» построенный из белого силикатного кирпича, Крестовоздвиженский собор и Епископская Резиденция – вторая по значению достопримечательность Ужгорода и другие объекты.

Свободное время в Ужгороде. Обед. Посещение фольклорного ресторана корчма - музей "Деца у Нотаря". На территории для посетителей расположен настоящий музей, где представлено много всевозможных забавных экспонатов с остроумной начинкой.  Возвращение в Берегово. Ужин. Свободное время, вечерние прогулки по городу. 

По желанию, сауна с контрастным бассейном.

4 день

Завтрак. Освобождение номеров. 09:30 Выезд на экскурсию в охотничий замок графа Шенборна построенного в первой половине XVIII. Памятник национального значения – Охотничий замок Шенборнов, а ныне санаторий «Карпаты» – является одним из самых красивых и хорошо сохранившихся дворцов Украины. Замок расположен в центре чудесного т.н. английского парка, который занимает 19 га., прогулка по парку. 

Выезд в г. Мукачево. Пешеходная экскурсия по Мукачево где вы увидите: Дом Ракоци - в народе - "дворец Белый Дом". Этот архитектурный памятник XVII-XVIII века является резиденцией трансильванских князей рода Ракоци и австрийских графов Шенборнов. Сегодня это двухэтажный дворец в барочно-ренессансном стиле. Ратуша с курантами, которые каждые 15 минут оповещают о времени, типографию Гринштейна. Кафедральный костел Св. Мартина - католический костёл в честь покровителя города Св. Мартина построен в 1904 г. на месте старого готического храма - одно из самых красивых зданий Мукачево. Русский драматический театр – известная и популярная среди туристов городская достопримечательность, одна из архитектурных жемчужин старой части Мукачево. Площадь Мира - главная городская площадь, как и остальные площади в Мукачево небольшая, тихая и уютная. Особую романтику навевает сочетание красивых, будто сказочных зданий со старинной мостовой...

Обед и свободное время в г. Мукачево. 
Выезд во Львов. Для желающих краткая обзорная экскурсия "Улочками древнего Львова". Вы увидите самые интересные архитектурные памятки города Львова, которые входят до Списка всемирного наследия ЮНЕСКО: архитектурный ансамбль площади Рынок с 44 домами XIV-XIX и 4 фонтанами, Королевский палац с итальянским двориком, городскую Ратушу, каплицу Боимов, Латинский Костел, каплицу Кампиньянов, собор Св. Юра, где сохранился самый старый в Украине дзвон "Староюрский", театр Оперы и Балета и другие интересные места. Все самые известные и самые красивые достопримечательности архитектуры будут увидены Вами.

Свободное время в г. Львове.  
Свободное время. Рекомендуем поужинать в одном из концептуальных ресторанах города:

"Крыивка" - самый знаменитый ресторана Львова и всей Украины, со стилем интерьера времен ОУН и УПА.

"Мазох - cafe" - окно в невероятный мир, ставший настоящим воплощением произведений "отца мозохизма" - писателя Леопольда фон Захер Мазоха.

"Гасова Лямпа" - окунитесь в жизнь самого высокого паба Львова. Увлекательные истории о нефтяной лихорадке в Галычине и изобретателей первой в мире керосиновой лампы.

"Шоколадница" - мини-завод шоколадных изделий. Супер горячий шоколад.

В 22:30 выезд в Киев.

5 день

Приезд в Киев (Житомир, Ровно) прибл. 06:00 – 07:00 или в Ваш город.

В стоимость входит

· проезд на автобусе Киев-Львов - Берегово - Львов - Киев;

· проживание в отеле Вилла Баст;

· питание 3 завтрака;

· экскурсия по замку графа Шенборна;

· обзорная экскурсия по г. Берегово;

· обзорная экскурсия по г. Мукачево;

· обзорная экскурсия по г. Львов;

· страховка;

· услуги сопровождающего.

В стоимость не входит

· трансфер и экскурсия по Замкам Закарпатья с входными билетами и гидом 120 грн.;

· дегустация вина  80 грн.;

· вход в термальный бассейн 40 грн.;

· входные билеты;

· транспортное обслуживание к бассейну.

*** Для организованных групп от 14 чел. Вы можете заказать данную программу тура на любое удобное для Вас время и дату, собрав группу не менее 14 человек.
