Закарпатская сказка: чаны, замки и вино

Киев – Житомир – Ровно - Львов – Мукачево – Ждениево Лумшоры – Среднее – Ужгород – Львов – Киев

Сезон 2015: 19.03, 16.04, 30.04*, 08.05*, 29.05*,26.06*, 23.07, 06.08, 21.08*, 24.09, 29.10, 26.11...

5 дней/4 ночи

1 день

Туристы, выезжающие на автобусе из Киева:
20:30 сбор группы в г. Киев, м. Житомирская.

В 20:45 выезд комфортабельным автобусом (аудио, СD, DVD) до c. Поляна или Ждениево Закарпатской области.

22:15 остановка и посадка туристов в г. Житомир, центральный автовокзал.

01:30 – 02:30 остановка и посадка туристов в городе Ровно.
05:00 - 06:00 остановка и посадка туристов в г. Львов (Окружная Львова).Точное время и место сбора уточнять у руководителя группы.
Туристы, выезжающие поездом:
1 вариант – Выезд из Киева или из Вашего города до железнодорожной станции "Мукачево" - через нее проходят все поезда, которые следуют на Ужгород или Чоп из Львова или других городов Украины.
2 вариант – Выезд из Киева или из Вашего города до г. Львова поездом. В 05:00 – 06:00 посадка в автобус (Львовская окружная). Точное время и место сбора уточнять у руководителя групп

2 день

Приезд в г. Мукачево Закарпатской области. 
Туристы, путешествующие поездом – присоединение к группе.
Завтрак самостоятельно.
Экскурсионная программа по г. Мукачево и замку "Паланок". Замок «Паланок» является одним из ценнейших архитектурно-исторических памятников XIV-XVII столетий, расположен на горе вулканического происхождения 68-метровой высоты. Общая площадь замка 14 тыс. кв. метров и состоит он из трех частей — Верхнего, Среднего и Нижнего замков. Самый старый — Верхний замок (XIV-XVI в.) — находится на вершине горы; Средний (XVII в.) — на террасе, на 6 метров ниже и Нижний замок (XVII в.) — еще на 10 метров ниже. В завершение занимательной экскурсии по крепости, приглашаем в  дегустационный зал, расположенный в древних княжеских винных подвалах Замка Паланок. В неповторимой атмосфере средневековья специалист-этнолог проведёт увлекательную дегустацию, предложив попробовать 11 различных наименований Закарпатских вин, среди которых легендарное марочное вино "Троянда Карпат". (Факультативно 80 грн.).
Пешеходная экскурсия по г. Мукачево, где вы увидите: Дом Ракоци - в народе - "дворец Белый Дом". Этот архитектурный памятник XVII-XVIII века является резиденцией трансильванских князей рода Ракоци и австрийских графов Шенборнов. Сегодня это двухэтажный дворец в барочно-ренессансном стиле. Ратуша с курантами, которые каждые 15 минут оповещают о времени, типографию Гринштейна. Кафедральный костел Св. Мартина - католический костёл в честь покровителя города Св. Мартина построен в 1904 г. на месте старого готического храма - одно из самых красивых зданий Мукачево. Русский драматический театр - известная и популярная среди туристов городская достопримечательность, одна из архитектурных жемчужин старой части Мукачево. Площадь Мира - главная городская площадь, как и остальные площади в Мукачево небольшая, тихая и уютная. Особую романтику навевает сочетание красивых, будто сказочных зданий со старинной мостовой...Обед и свободное время в Мукачево.

Выезд в пгт. Поляна, Свалявский район, Закарпатской области.  Размещение в отеле: Reikartz Поляна.  Отель Reikartz Поляна расположен в живописной долине реки Пиня, которая находится в Свалявской котловине (предгорье Украинских Карпат). Поселок Поляна лежит в небольшой узкой долине, окруженной почти со всех сторон лесами. В округах Поляны начинается Клинский перевал и встречаются две речки: Малая Пиня и Большая Пиня. Свободное время и отдых на территории оздоровительно – отельного комплекса Reikartz Поляна Spa&Wellness 4*.
К Вашим услугам: пользование фитнес-зоной отеля, бювет с минеральной водой «Поляна Квасова», фито-бар, где можно насладиться различными коктейлями и свежевыжатыми соками, а также полезными продуктами на основе травяных и плодово-ягодных сборов, а также современный SPA & Wellness центр, специализирующийся на грязелечении и бальнеологии.
На территории Reikartz Поляна: крытый бассейн с гидромассажем, летний бассейн под открытым небом, сауна, солярий, тренажерный зал, детская площадка, игровая комната с настольными играми, фильмотека, прокат велосипедов.

3 день

Выезд на экскурсионную программу «Сказка Закарпатья + купание в чанах» (200 грн. взрослые, 100 грн. дети до 12 лет).
Приезд в село Невицкое. Экскурсия в Невицкий замок. Невицкий замок расположен близ деревень Невицкое и Камяница в 12-и км. от Ужгорода. Он был построен в XIII веке на вершине холма над долиной реки Уж откуда открываются чарующие карпатские панорамы. О Невицком замке ходит много легенд. Уникальность замка - аутентичная архитектура Невицкого замка, не имеет аналогов в Европе.
Приезд в закарпатское село Перечин. Осмотр единственного в мире памятника-барельефа почтальону, установленного полтора века назад. Со всех мест сюда приезжают пары новобрачных. На камне они оставляют письма со своими мечтами и пожеланиями.
Приезд в Лумшоры – село в окружении буковых и хвойных лесов у подножия «Полонини Рівна»(комплекс альпийских лугов, высота которых достигает 1479 м, а площадь – 1100 га). Здесь находится орнитологический заказник «Соколиные скалы» – место гнездования хищных птиц. Осмотр каскада водопадов, самыми интересными из которых являются Соловей и Партизан. Купание в чанах с минеральной водой (входит в стоимость экскурсии). Вы находитесь в 1000-литровой ёмкости, под ней горит костер. Нагревают воду до +40–45°С.. Дальше - контрастное купание в горном ручье - поможет оздоровить не только душу, но и очистит, «омолодит» Ваше тело. Чаны улучшают деятельность опорно-двигательного аппарата и нервной системы. Обед в гуцульской Колыбе (самостоятельно). Возвращение в Reikartz Поляна. Ужин, свободное время и отдых.

4 день

Завтрак. Освобождение номеров. Выезд на экскурсионную программу: г. Ужгород + замки Закарпатья. 
Приезд в с. Среднее, посещение Замка Тамплиеров, который образует четырёхугольная каменная башня донжон (18,6 м х 16,5 м) – главное и наиболее характерное звено романской средневековой твердыни. Замок 12 века, был самым восточным форпостом на территории Европы. Таинственный монашеский орден тамплиеров во времена своего расцвета приобрел такую силу и прочность, что по сути вся средневековая Европа была под его влиянием. Их должниками были феодалы, короли и даже Римские папы.  В 1312 г. орден принудительно прекратил свое существование. Но поскольку их богатства найдено не было, а сами тамплиеры были окутаны множеством тайн, то и до сегодняшних дней о них ходят легенды.
Приезд в г. Ужгород. Ужгород - поистине «Окно в Европу»: он по праву считается одним из важнейших украинских и европейских исторических центров, известных далеко за пределами Старого Света. В этом старинном европейском городе находится липовая аллея, длиннее которой нет в Европе, а также великолепные средневековые замки и соборы, и многие другие достопримечательности. Обзорная экскурсия по Ужгороду, где вы увидите: площадь Корятовича, улица Корзо, дом Гизеллы, дом «Белый Корабль» построенный из белого силикатного кирпича, Крестовоздвиженский собор и Епископская Резиденция – вторая по значению достопримечательность Ужгорода. Каменный пешеходный мост является одним из самых известных и самых древних мостов Ужгорода. Он связывает Театральную площадь на правом берегу с площадь Петефи на левом. А еще он связывает две абсолютно непохожие друг на друга половинки Ужгорода – Новый город и Старый город и является одним из любимейших мест для жителей города. Прогулка по самой длинной в Европе липовой аллеи. Свободное время в Ужгороде. Обед в одном из колоритных ресторанов, самостоятельно.
Экскурсионная программа в Ужгородский замок - шедевр романского архитектурного стиля. Это уникальный образец укреплений бастионного типа на закарпатских землях. В помещении замка находятся несколько музеев: музей природы, музей музыкальных инструментов и музей одежды Закарпатья. В 30 залах замка находятся более чем 100 тыс. экспонатов.
Посещение фольклорного ресторана корчмы - "Деца у Нотаря". «Деца у нотаря» в Ужгороде - не просто ресторан, это целый этнографический комплекс. Искреннюю улыбку вызывает практически каждая мелочь в корчме – вывески, плакаты, оригинальная сувенирная продукция, приколы в содержании меню. «Фишка» Децы» - парадоксальный юмор в оформлении корчмы: это сатирическое веселое кладбище, удивительные туалеты, галерея «алкопародий» и «алкосюжетов», «каравела-гойдалка», разные мемориалы, комические скульптуры, росписи, «капличка туриста»...  
Туристы, путешествующие на автобусе: выезд в Киев или Ваш город. 
Туристы, путешествующие на поезде: выезд из Ужгорода в Ваш город.
5 день

Приезд в Киев (Житомир, Ровно) прибл. 06:00 – 07:00 или в Ваш город. 
В стоимость входит

· проезд на автобусе Киев — Закарпатье — Киев;

· проживание в отеле Reikartz;

· 2 завтрака;

· экскурсионная программа по г. Мукачево;

· экскурсия по замку «Паланок» XIV-XVII ст.;

· экскурсия по замку "Тамплиеров"

· обзорная экскурсия по г. "Ужгород";

· медицинская страховка;

· услуги сопровождающего группы.

· Пользование фитнес-зоной отеля: бассейн, тренажерный зал, летний бассейн;

· Доступ к сети Интернет в номере.

В стоимость не входит

· Факультативные экскурсии;

· Входные билеты на экскурсионные объекты и личные расходы;

· Для тех, кто путешествует на поезде: ж/д билеты Киев/Ваш город –  Мукачево; Ужгород – Киев/Ваш город.

